



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1092

17.02.2024 (135)

Михаэль Кюнел

Вторая революция Том I: Вера и борьба

Часть 5

Это сообщество наций все еще остается мечтой, но люди все больше и больше осознают угрожающее развитие событий. Даже буржуазные комментаторы уже говорят о том, что конфликт Восток-Запад отходит на второй план, уступая место конфликту Север-Юг - решающей битве между белым и цветным миром. И это - отправная точка битвы:

На континентах Европы, Америки и Австралии, а также на юге Африки арийцы доминируют над самыми богатыми странами этого мира; здесь ощущается пульс человечества; здесь колыбель технического и научного прогресса; здесь же до сих пор находится самое сильное оружие и самая большая сила - высшие знания.

Цветные народы Азии и Африки обрели целеустремленный союз. После столетий презрения, которое азиаты испытывали к расово неполноценным неграм, они теперь образуют общий фронт в ООН. Этот союз все еще хрупок. Проблемы отдельных стран слишком различны, местные противоречия слишком велики:

Но цветные люди поняли, насколько огромной может быть их коллективная сила. Эта исходная ситуация не является стабильной, границы ареала

обитания отдельных рас точно не определены. Похоже, что за развитием последних десятилетий стоит четкий план:

Обращение к вечной нечистой совести белого человека заставило его почти без боя отказаться от господства над Азией и Африкой; теперь нечистая совесть заставляет белые нации все больше и больше уступать требованиям развивающихся стран и падать на колени перед шантажом; нечистая совесть заставит нас отвернуться от борьбы наших братьев по расе на юге Африки, отступить в глубь нашей среды обитания, как на остров, пострадавший от шторма, но безопасный, и жалким голосом умолять о небольшом мире и покое. Но этот остров существует только в нашем воображении.

Растущее размножение и умное обращение к единым интересам всех развивающихся стран грозит отнять у нас Южную и Центральную Америку, которой промышленно развитые страны позволили выродиться в нищету вместо того, чтобы сохранить для белой расы. В Северной Америке сентиментальные белые левые либералы и демократы - предатели своей расы - выступают за скрещивание и равные права для быстро размножающихся негров. Даже здесь, где власть и сила белого человека наиболее очевидна, наша раса уже находится под смертельной угрозой, возникает бескультурная мешанина народов, которые больше не будут чувствовать никакой связи с судьбой арийца.

Но не будем забывать, что здесь сформировались защитные силы, расово сознательные организации, одна из которых - НСДАП/ иностранная организация - имеет заслугу в том, что возродила национал-социализм в Германии. А затем мы видим Европу, родину белого человека, которая пока не кажется угрожаемой изнутри - по крайней мере, так ее видит большинство немцев, которые все еще верят в индивидуальные явления, когда замечают множество негров, азиатов, турок и арабов в городском пейзаже. Но в Англии и Франции уже произошли первые расовые бунты, за ними последуют другие страны. И снова и снова одна и та же картина:

Сначала приток чужеродных расовых элементов молчаливо одобряется. Затем, когда их становится достаточно много, обнаруживается "проблема меньшинства", возникает беспокойство по поводу ущемления и дискриминации этих людей, выдвигаются требования равных гражданских прав и расового смешения.

Мы можем наблюдать это повсюду: сначала в Южной Африке и Южной Америке, затем в Северной Америке, сегодня уже в Англии и Франции, а завтра, возможно, в Федеративной Республике. Похоже, что здесь действует безумный план, направленный на то, чтобы арийская раса исчезла из мира. Контур этого плана ясны, мы полагаем, что знаем, кто за ним стоит, и

защита от него является общей задачей всех белых.

Что делать?

Мы находимся на перепутье:

Либо мы выбираем удобный путь капитуляции и постепенного падения, либо опасный путь борьбы. Мы, национал-социалисты, выбрали борьбу! Вместе с сотнями тысяч расово сознательных белых во всем мире. В этом нам трудно признаться:

У нас нет богатства, нигде в этом мире:

Нас ждут преследования, тюрьма и смерть, но нами движет чувство ответственности перед нашими сыновьями, мы осознали свой долг, мы выполним свой долг!

Многие соглашаются с нами, лишь немногие борются с нами. В конце концов, так удобно и легко пуститься в дрейф. Жизнь может быть такой прекрасной, и кто хочет потерять свое существование в среднем классе? А потом они кивают головой, когда вы говорите им, что белым на юге Африки не место на черном континенте, что расовое смешение - это нечто естественное (только не тогда, когда ваша собственная дочь ..., но зачем бояться худшего, в Германии еще не так много негров), что богатства мира должны быть лучше распределены. Так легко сказать "да" и так трудно сформировать собственное мнение и затем отстаивать его. Но по сути все просто: если на всех не хватает (а ситуация именно такова), то надо договариваться, если это невозможно, то надо бороться.

Если мы даже начнем отвечать на требования цветного населения, это будет означать для нас конец индустриального века, возврат к нищете и варварству. Наш долг перед все еще ничего не подозревающими народами - сказать об этом ясно. Мы не можем повернуть время вспять - колониальная эпоха, эпоха глобальных империй закончилась. Но необходимость обеспечения жизненного пространства, в котором сырье и промышленность, крестьянство и наука находятся в равном изобилии, - эта необходимость осталась. Арийский мир должен вернуть себе контроль над месторождениями сырья!

Я знаю, что многие читатели сочтут мои замечания слишком драматичными. Проблемы, но также и надежды на будущее, которые возникают перед нами в связи с требованием создания арийского сообщества наций, кажутся слишком теоретическими, слишком далекими. Поэтому я хотел бы еще раз подробно изложить альтернативы капитуляции и борьбы. Я знаю, что это

изложение может быть только примитивным и схематичным; это не точный прогноз, а прояснение реальных линий развития:

Капитуляция:

Демократические страны Запада удерживают власть, несмотря на то, что их сотрясают кризисы. Внутриполитическая ситуация во Франции и Англии запутана, традиционная партийная система разрушается, постоянный приток цветных иммигрантов приводит к регулярным расовым беспорядкам в крупных городах. Тем временем Федеративная Республика Германия, под давлением из-за рубежа и внутренних лидеров общественного мнения, смягчила свое законодательство об иностранцах: иностранные рабочие, проработавшие здесь много лет, и те, у кого жена немка, становятся гражданами.

Таким образом, ФРГ стала популярной иммиграционной страной, правила привели к лавине смешанных браков. Иностранцы получают право голоса, немцы не находят ничего плохого в том, что у них вдруг появился турецкий мэ́р. В больших городах образуются трущобы, возникает новый пролетариат, ослепленный богатством своего окружения. Это второе поколение иностранных рабочих, бездомных и беспризорных, недовольных своей судьбой, они объединяются в преступные молодежные группировки. Коренное немецкое население уезжает в ухоженные пригороды и оставляет внутренние города иностранцам.

В Соединенных Штатах царит относительный мир, требование негров о полном равноправии в основном удовлетворено. Теперь уже невозможно избрание американца президентом США без чернокожего вице-президента. В какой-то момент президент становится жертвой покушения! Впервые цветной человек становится самым могущественным человеком в мире!

Тем временем на постоянной конференции между развивающимися и промышленно развитыми странами идет борьба за справедливый мировой экономический порядок. В отчаянии ответственные государственные деятели на Западе отбиваются от неумеренных желаний азиатов и африканцев, ищут и в конце концов находят лидеров умеренного цвета, которые понимают, что их требования приведут к краху мировой экономики. Компромиссы достигаются, но умеренных поддерживают революционеры, подготовленные в Москве или Пекине.

Чернокожий президент США в конце концов заставляет непокорные европейские государства принять решение, которое сильно бьет по экономике их стран, но вначале удовлетворяет развивающиеся страны.

Новый мировой экономический порядок приводит к массовой безработице и внутренним беспорядкам в европейских странах. Правительства падают, и к власти приходят новые коммунистические режимы. В других государствах армия совершает переворот и отменяет меры, сопротивляясь иностранному давлению. В ответ развивающиеся страны вводят меры бойкота, против которых не принимается никаких мер предосторожности. - ВНЕ -

Неужели все это теперь так далеко, так невообразимо? Только научная фантастика? Я думаю, все знают, что этот или подобный ужас вполне может стать нашим будущим.

Борьба:

Растущие экономические трудности приводят к тому, что в европейских странах усиливаются коммунистические и "неонацистские" революционные движения. Народ, недовольный демократической системой и полный страха перед коммунизмом, призывает сильного человека.

В какой-то стране, возможно, в Италии или Англии, национальные, возможно, даже национал-социалистические движения торжествуют и теперь поддерживают подобные группы повсюду, чтобы разорвать изоляцию, в которую неизбежно попало это государство. В конце концов, в Европе устанавливается новый порядок, который уже был предвосхищен Второй мировой войной. Малые европейские государства неизбежно ориентируются на Федеративную Республику, единственную крупную европейскую державу. Разрабатываются программы репатриации цветных меньшинств, Германия в течение года выгоняет всех иностранных рабочих. Европейские государства, которые теперь тесно сотрудничают под руководством Германии, отделяются от господства США.

Для обеспечения поставок сырья умелая внешняя политика использует традиционную германо-арабскую/германо-персидскую дружбу.

Щедрая немецкая и европейская помощь стабилизирует Иран, а антиизраильская политика завоевывает нам сердце арабской нации, которая - разочарованная США и СССР - теперь обращается к третьей мировой державе, Европе, ставшей национал-социалистической. Не допуская войны, западноевропейцы поощряют националистические повстанческие движения за железным занавесом, поддерживают национальную борьбу за свободу угнетенных большевизмом народов и тем самым делают возможной историческую ситуацию, в которой Германия вновь обретает свое единство.

Успехи национал-социалистической Европы оказывают влияние на

Северную Америку; там идея арийского сообщества народов, которую успешно демонстрирует Европа, завоевывает новых друзей так же, как и в Австралии. В конце концов, возникнет сообщество арийских народов, которые станут хозяевами нового упорядоченного мира; сообщество, которое в течение длительного времени будет открывать огромное будущее для этой находящейся в кризисе планеты под руководством белого человека.

Это наш путь в Третье тысячелетие, это наша идея естественного мироустройства. Расовые основы нашей воли и интересы нашего народа требуют, чтобы национальная революция прошлого стала мировой революцией! В этом новом порядке Великая Германия вновь откроет свое прежнее предназначение: как наследница Римской мировой империи, объединить Западную Европу и, как основной народ арийской расы, нести вахту на Востоке как щит белой расы против Азии!

ЮРИДИЧЕСКАЯ БОРЬБА

Всегда утверждалось, что национал-социализм исчез в 1945 году, не оставив и следа. Это ложь демократов. НСДАП была распущена, ее лидеры арестованы или убиты, весь немецкий народ подвергся беспрецедентной в истории массовой промывке мозгов. В этих условиях поразительно, как быстро организовалось немецкое свободное движение и под постоянно меняющимися названиями вмешалось в послевоенную политику.

Не успели отменить требование союзников о разрешении на создание политических партий, как в 1949 году была основана Социалистическая партия рейха (СРП). СРП пронеслась по Западногерманской Федеративной Республике как вихрь:

Основание региональных объединений, масштабные митинги, успехи на выборах следовали один за другим. Социалистическая партия Рейха провозгласила историческую правду об Адольфе Гитлере, заявила о своей приверженности национал-социализму, национальному сообществу всех немцев и Германскому Рейху. Движение уже предоставляло первых мэров, а в Нижней Саксонии велись переговоры об участии в правительстве.

СРП доказала, что даже после поражения в мировой войне немецкий народ все еще может быть вдохновлен. Во главе зарождающегося возрождения встал старый товарищ по партии доктор Дюриш и, прежде всего, генерал Ремер, который 20 июля 1944 года разгромил попытку переворота, предпринятую реакционными офицерами. 20 июля 1944 года он разгромил попытку переворота, предпринятую реакционными офицерами, и тем самым

спас честь германского вермахта в глазах истории. Партия получила до 12% голосов на государственных выборах и значительно больше на местных выборах. Перелом был неминуем, но теперь было еще раз показано, что путать демократию с народным правлением - ошибка:

Вместо того чтобы признать волю народа и смириться с подъемом Социалистической партии Рейха, демократы провели запрет в 1953 году.

Члены ПСР, не прошло и пяти лет после того, как утихла первая волна денацификации, вновь подверглись преследованиям. Даже самые преданные постепенно теряли мужество и уверенность. Но дух национального социализма оставался живым. Он снова обнаружился в частях общества взаимопомощи бывших ваффен-СС (НIAG), в небольших группах внутри фактически реакционных партий (Deutsche Reichspartei и позднее Nationaldemokratische Partei Deutschlands), а также во множестве революционных организаций (например, запрещенный позднее, но довольно успешный Bund Nationaler Studenten или также запрещенный Freikorps Deutschland), которые поддерживали огонь.

Но успех оставался невозможным; не было никого, кто мог бы разработать политическую стратегию перед лицом все новых запретов и волн перевоспитания. Оставалось только сохранять идею в небольших сообществах, поддерживать товарищей и ждать лучших времен. Рост благосостояния также сыграл свою роль; люди не хотели снова подвергать риску свое буржуазное существование, за которое с таким трудом боролись, учитывая дискриминацию со стороны прежних национал-социалистов. Сначала должно было вырасти новое поколение, готовое принять флаг и нести его в будущее.

В 1968 году Вольф Дитер Экарт, дипломированный инженер, основал организацию Bund Deutscher Nationalsozialisten (BDNS). Это был дерзкий гусарский поступок с отвагой и не без тактического мастерства. Наш товарищ Экарт добился уникальной исторической заслуги:

Своим открытым признанием национал-социализма он завершил долгую ночь и дал толчок к впечатляющему возвращению идеи, считавшейся мертвой, на политическую сцену нашего времени. С тех пор вновь зажженное пламя не гаснет!

Подготовительная работа по созданию нового фонда началась еще в 1967 г. Посредством объявления в реакционной "Национал-Цайтунг", которую, однако, читали многие национал-социалисты, Экарт искал единомышленников для Антикоминтерновской лиги, из которой

впоследствии возникла БДНС. Но как бы ни была велика заслуга Вольфа Дитера Эккарта в возрождении немецкого освободительного движения, как политик он потерпел неудачу. Не найдя возможности для значительного развития за пределами Гамбурга, БДНС была запрещена уже через несколько недель после своего официального основания.

Но пламя уже было неугасимым. Молодые люди, революционеры, обнаружили, что не обязательно быть левым, чтобы бороться против загнивающей системы. Если в 1969 году молодые национал-социалисты с огромными усилиями поддерживали успешную национально-консервативную партию NPD, то в 1970/71 году все зазвучало иначе:

"Брандта к стенке!" и *"Власть народным предателям - борьба за национальную свободу"*, требовала многотысячная толпа в Вюрцбурге и Касселе.

Акция WIDERSTAND взяла свое с элементарной силой. Сначала сотни, затем тысячи людей собрались под флагами с большой буквой W. Акция WIDERSTAND была огромным движением сплочения всех национальных сил - от умеренных реакционеров до убежденных национал-социалистов - объединенных в борьбе против преступных договоров с Востоком правительства Брандта, с помощью которых были отданы права на четверть Германского Рейха. Aktion W, однако, была проведена молодыми революционерами, которые впервые поверили, что видят перед собой пробуждение нации, когда вечером маршировали по крупным немецким городам с факелами и пели куплеты на мотив старой боевой песни национал-социалистов:

**Сопrotивление - это главное слово,
Сопrotивление - наш долг.
Снести стену зоны,
Свергнуть правительство Брандта!**



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu jener in der Traditionslinie und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Linie der genauen Linie werden hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu verleben.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Töten- und Rauborgane sind nicht zu töten, es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer Töchter.

Der Kampf ist eine ständige Gewissheit, aber die Größe der biologischen Vielfalt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Töchter - gegen alle weißen Töchter (T) zu kämpfen, keine Mittel und Einrichtungen, Überlebens- und Rauborgane.

Die "Töchter" oder "Mädchen" als ein Volkstum oder ein Volkstum, es ist Propaganda, sowohl als ein Volkstum oder ein Volkstum, sondern auch ein Volkstum, sondern auch ein Volkstum.

Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Информационный бюллетень НС
www.nsdapao.org

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Поколения
Наши периодические издания

ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




the NEW ORDER

Number 174 (2021) Published 1974 April 26, 2021 (2021)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "fight" or "die", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

НСДАП/АО — крупнейшая в мире
Поставщик национал-социалистической пропаганды!
Печатные и электронные периодические издания на многих языках
Сотни книг на многих языках
Сотни веб-сайтов на многих языках



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!